Шестнадцатый областной математический турнир „Перперикон“ с международным участием

г. Кырджали, Болгария 19 ноября 2016 г.

З А Д А Ч И   Д Л Я   6   К Л А С С А 
Задача 1. В каждом из пяти квадратиков нужно поставить по одному числу (два уже поставлены). Сумма всех пяти чисел 3,25; сумма первых трех 2,5, а сумма последних трех 2,75. Найдите произведение чисел в темных квадратиках.
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A) 0,05                     B) 
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              D) 0,04                       E) 
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Задача 2. Все пять детей в одной семье родились через три года. На данный момент самый старший из детей в три раза старше самого младшего. Сколько лет третьему ребенку сейчас?
A) 13                       B) 12                        C) 11                       D) 10                          E) 9
Задача 3. Асен, Борис и Виктор играли в мяч и один из них попал в окно. Учительница расспросила кто это сделал, но не обратила внимание на объяснения Асена и Бориса. Она передала директору только объяснения Виктора, который утверждал, что Асен разбил окно. Кто из троих учеников разбил окно, если известно, что только виноватый сказал правду?
A) Асен     B) Борис     C) Виктор      D) Асен или Виктор     E) нельзя определить  
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Задача 4. Какая часть площади квадрата 
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является площадью белого прямоугольника?

A) 
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C) 
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                       E) 
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Задача 5. Куб 
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 составлен из 64 единичных кубиков. Сколько из них видны (т.е. имеют хотя бы одну внешнюю грань)?
A) 64                     B) 60                          C) 58                D) 56                                  E) 54
Задача 6. Иван делает 1000 папок для документов за 5 часов, а Костя делает столько же за 3 часа и 20 минут. Сколько времени им потребуется, чтобы сделать 1000 папок, если они будут работать одновременно вместе?
А) 1 ч.
                 В) 1 ч. 20 мин.
     С) 2 ч.
      D) 2 ч. 30 мин.                     Е) 3 ч. 
Задача 7. Натуральные числа от 1 до 2016, включительно, написаны одно за другим 123456789101112….20152016, при этом получилось одно новое длинное многозначное число. Для этого числа нужно найти:

а) число цифр;


б) число двоек, которые участвуют в его записи;
 
в) остаток при делении на 9.                                              

Время на работу 120 мин. 
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